

Смоленск. - 1995. - 29 июня. - 9 12



Гребенщиков предпочитает Англию

Борис Гребенщиков, лидер группы «Аквариум», записал в Англии свой новый альбом «Навигатор». В России кассету предполагается выпустить к первому сентября.

По словам музыкального мэтра, «мы отправились в Лондон, чтобы сделать хорошую запись. Альбомов такого качества у нас еще не было». Запись велась в независимой студии «Ливингстон». С британской стороны состав «Аквариума» был дополнен такими первоклассными музыкантами, как ударник Дейв Метекс, который играл с Полом Маккартни и Элтоном Джоном, и гитарист Ник Тейлор из команды «Роллинг стоунз». Г-н Гребенщиков пояснил, что выбрал Англию, так как с детства был воспитан на британском роке. К тому же англичане очень надежны, умеют уважать себя и других.

В альбом вошли тринадцать из семнадцати новых песен Бо-

риса Гребенщикова, в том числе «Голубой огонек», «Таможенный блюз», «Гарсон номер 2», «Три сестры». Сам композитор считает, что давно уже не испытывал такой легкости, с какой сочинялись новые произведения. Каждое из них создавалось всего за два-три часа. По одной из песен будет снят видеоклип.

По мнению мэтра, попытки русских рокеров покорить западный рынок обречены на провал. «Вот и я, записавшись в Англии, привез этот альбом в Россию», — сказал лидер «Аквариума». Он и впредь собирается записывать свои новые программы в Лондоне, правда, «при условии, если удастся набрать денег в банках».

Осенью «Аквариум» планирует большой концертный тур по городам России.

ИМАР-МАСС